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1) Per ogniiterazione si forniscano:

* |a base

¢ |a soluzione di base primale x

* la direzione di spostamento ¢

* il segno delle variabili duali in base

¢ gliindici uscente ed entrante

¢ Sidiscuta inoltre la degenerazione, sia primale che duale, delle basi visitate dall’algoritmo.

2) Al termine, in caso di ottimo finito, si discuta |'unicita delle soluzioni ottime, primale e duale, individuate
dall’algoritmo.

3)  Sidiscuta infine come cambierebbe la risposta finale nel caso in cui il vettore dei costi venisse modificato, e
risultasse ¢ = A5.La soluzione ottima trovata in precedenza resta tale? Quale e, in questo caso, I'insieme di tutte le
soluzioni ottime del problema primale?

4) Sidiscuta infine quale sarebbe I'esito di risoluzione nel caso in cui il secondo e il terzo vincoli non fossero presenti, e
si utilizzasse 'algoritmo del Simplesso Primale a partire dalla base {1, 5}.
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Per quanto riguarda 'unicita delle soluzioni ottime determinate

1) selabase ottima B & duale non degenere allora, per via delle condizioni degli scarti
complementari, la soluzione ottima del primale & necessariamente unica.

2) sela base ottima B e primale non degenere allora, per via delle condizioni degli scarti
complementari, la soluzione ottima del duale € necessariamente unica.

3) selabase ottima & primale degenere allora la soluzione ottima duale potrebbe non essere unica.
e Trovo B'={r,t}# B={l,s} verifico che sia primale e duale ammissibile (guardando se c € cono{Ar , At})
¢ |a corrispondente soluzione di base duale e diversa da quella corrispondente alla base B

Pertanto il problema duale ammette pil di una soluzione ottima
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